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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΓΥΘΕΙΟ 
Λαμβάνοντας υπόψη το ΦΕΚ 456/2020 με αριθμό πρωτοκόλλου 20883/ΓΔ4/12/02/2020 

του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, με τίτλο: "Εκδρομές - Εκπαιδευτικές 

επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας", σας γνωρίζουμε ότι το σχολείο μας προγραμματίζει 

Τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της Α’ Λυκείου με προορισμό το Γύθειο, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί, από Παρασκευή 8/04/2022 έως Κυριακή 10/04/2022 Τα 

ενδιαφερόμενα Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές καλούνται να υποβάλουν 

στη Διεύθυνση του Σχολείου μας σφραγισμένη προσφορά η οποία να περιλαμβάνει τα 

παρακάτω: 

1. Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία από Κόρινθο  – Γύθειο και Γύθειο - Κόρινθο 

(με όλους τους προορισμούς του προγράμματος). Τα λεωφορεία πρέπει να πληρούν όλες τις 

προϋποθέσεις του νόμου για τη μεταφορά των μαθητών. Θα ληφθεί υπόψη η παλαιότητα του 

λεωφορείου, γι’ αυτόν τον λόγο θα πρέπει στο φάκελο προσφοράς να περιέχεται η άδεια 

κυκλοφορίας του λεωφορείου σε φωτοτυπία. 

2. Δύο (2) διανυκτερεύσεις (Παρασκευή 8/4/2022 και Σάββατο 9/4/2022) σε ξενοδοχείο 

4 ή 5 αστέρων, εντός ή πλησίον του πολεοδομικού συγκροτήματος Γυθείου, με πρωινό. 

3. Στην προσφορά να αναφέρεται: το όνομα, η κατηγορία και η ακριβής διεύθυνση του 

ξενοδοχείου. Να βεβαιώνεται ότι όλοι οι μαθητές και εκπαιδευτικοί θα καταλύσουν στο ίδιο 

ξενοδοχείο, στο οποίο θα τηρούνται οι προβλεπόμενοι όροι ασφαλείας και οι κανόνες υγιεινής. 

Να βεβαιώνεται ότι δεν θα εμπλακούν στις πτέρυγες των μαθητών του σχολείου μας μαθητές 

άλλων σχολείων και θα κατανεμηθούν οι συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια στις 

πτέρυγες αυτές. Τέλος, ως απαράβατος όρος, να βεβαιώνεται ότι το ξενοδοχείο δεν θα 

χρησιμοποιήσει για τον ύπνο των μαθητών/τριών κρεβάτια τύπου «ράντσο» ή πρόσθετα μικρού 

μεγέθους και ασταθή. 

4. Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το 

οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

5. Βεβαίωση υλοποίησης όλων των μετακινήσεων, σύμφωνα με το πρόγραμμα, 

συμπεριλαμβανομένης και της βραδινής / νυχτερινής εξόδου.  

6. Παροχή Ασφάλειας αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η 

κείμενη νομοθεσία. Ταξιδιωτική ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος ή 

ασθενείας. 

7. Δωρεάν συμμετοχές για τους συνοδούς καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια. 

8. Τελική συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής, αλλά και επιβάρυνση ανά μαθητή. 

Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι: 

1η ημέρα 

8:15: Συγκέντρωση στο Σχολείο και έλεγχος τεχνικών λεπτομερειών 
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9:00:  Αναχώρηση 

11:00  Άφιξη στον Μυστρά – Ξενάγηση 

13:00   Άφιξη και ελεύθερος χρόνος στη Σπάρτη και Φαγητό 

14:30  Αναχώρηση για ξενοδοχείο 

15:30   Άφιξη στο Γύθειο – Ξεκούραση στο ξενοδοχείο 

17:30  Εξερεύνηση Γυθείου – Ελεύθερος χρόνος και φαγητό. 

2
η
 ημέρα  

8:30  Πρωινό 

10:00  Αναχώρηση προς Μολάους 

11:00 Άφιξη στους Μολάους – Ξενάγηση στο περιβαλλοντικό κέντρο Μολάων 

12:00   Ελεύθερος χρόνος στους Μολάους 

13:00  Αναχώρηση για ξενοδοχείο 

14:00  Άφιξη στο ξενοδοχείο – Φαγητό και ξεκούραση  

19:00  Αναχώρηση  για Αρεόπολη 

19:30  Άφιξη στην Αρεόπολη και φαγητό. 

22:00  Αναχώρηση για ξενοδοχείο 

22:30   Άφιξη στο ξενοδοχείο – Ξεκούραση 

3
η
 ημέρα  

 8:30  Πρωινό 

10:00  Αναχώρηση προς Μονεμβασιά  

11:30 Άφιξη στη Μονεμβασιά – Ξενάγηση – Αγία Σοφία και φαγητό. 

13:30   Αναχώρηση από Μονεμβασιά 

16:30   Άφιξη στο Ναύπλιο ελεύθερος χρόνος 

18:30  Αναχώρηση 

20:00  Άφιξη στο σχολείο – Τέλος εκδρομής. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
1) Σε τρεις ημέρες από την ανάθεση και πριν την προκαταβολή, να επιδοθεί στη Διεύθυνση 

του 1
ου

 Λυκείου Κορίνθου:  βεβαίωση από το ξενοδοχείο για κράτηση δωματίων (1/κλινα, 

2/κλινα, 3/κλινα, 4/κλινα), τις συγκεκριμένες ημερομηνίες και για τη συγκεκριμένη ομάδα 

ταξιδιωτών, καθώς και  βεβαίωση του ξενοδοχείου ότι δεν θα χρησιμοποιήσει τον τύπο 

κρεβατιού που περιγράφεται παραπάνω. 

2) Το συνολικό ποσό της εκδρομής θα πληρωθεί σε τρεις δόσεις. Το 20% ως προκαταβολή, 

το 50% πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% του συνολικού ποσού θα εξοφληθεί μετά το 

πέρας της εκδρομής και εφόσον τηρηθούν όλα τα συμφωνηθέντα. 

3) Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί τις παραπάνω ημερομηνίες λόγω 

προκήρυξης Εκλογών, ή οποιασδήποτε άλλης ανωτέρας βίας - οπότε δε θα είναι επιτρεπτή από 

το Υπουργείο Παιδείας η μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών - θα ακυρωθεί η εκδρομή και 

τα χρήματα θα επιστραφούν στους μαθητές. Η παραπάνω σημείωση θα αναφέρεται και στο 

συμφωνητικό. 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : 47                                  Αριθμός εκπαιδευτικών: 4 

Τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές θα πρέπει να μας 

αποστείλουν την προσφορά τους στο 1
ο
 Λύκειο Κορίνθου το αργότερο μέχρι τη Τρίτη  

22/03/2022 και ώρα 10.30, στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου, μαζί με βεβαίωση 

συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων. Η επιλογή του γραφείου θα γίνει με κριτήρια 

οικονομικά, σε συνδυασμό με την ασφάλεια, την ποιότητα και την ποσότητα των 

προσφερόμενων παροχών. Προσφορά που δεν θα περιλαμβάνει όλα τα παραπάνω, θα 

απορριφθεί. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας. 

                                                                                Κόρινθος 15/3/2022 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
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